

2019年第132期

总第1924期

2019年11月20日  
星期三

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

大奖小奖可翻番 单注可中 2000万

## 双色球 12亿大派奖火爆进行中

我省配套 700部华为 P30 手机助力派奖

每期派发 35部华为 P30 手机

### 安徽福彩助力老博会

11月15日,2019年长三角民政论坛暨老博会在安徽国际会展中心开幕,包括皖沪苏浙等在内的近百家参展企业聚集一起,共享养老产业发展经验。据了解,本次老博会,相较往届规模更大、档次更高、范围更广,具有展示平台多样化、参展企业品牌化、资本对接规范化等特点。作为此次活动的支持单位,安徽省福彩中心积极统筹,全力参与到活动当中,助力养老事业发展。

在活动现场,安徽省福彩中心精心布设福彩展区,不仅在展位造型设计上别具一格,充满创意,突出福彩元素,还紧扣“养老”主题,充分利用有限的场地,合理布局功能区域,普及福利彩票知识,展示福利彩票产品,展现安徽福彩30多年来取得的公益成果和社会效益。现场设置的“刮刮乐”销售台,为参观者提供购彩体验,吸引了大批现场群众踊跃购买,在感受到福利彩票带来快乐的同时,也为公益事业献出一份爱心。

“扶老”是福利彩票的发行宗旨之一,福彩公益金在“扶老”领域的投入



一直是重中之重。据悉,2018年,安徽省共销售福利彩票75.85亿元,筹集福彩公益金21.39亿元,其中省级安排支出福彩公益金2.83亿元,用在养老服务方向的公益金为1.52亿元,主要用于资助各地养老机构建设改造、社区养老服务设施建设及社会养老服务体系建设和等方面。福彩公益金的使用,有力地推动了养老事业的高质量发展。

与此同时,为大力弘扬中华民族敬老、爱老、尊老、助老的传统美德,安徽省各级福彩机构还积极组织开展走进养老院、敬老院公益活动,关注老人们的身体情况和生活情况,为老人们送去关爱和温暖,传递正能量,用实际行动践行着“取之于民,用之于民”的社会承诺。  
(卢金涛)

### 六安市局领导为福彩中心上党课

根据市民政局“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案安排,11月5日,局党组成员、副局长曹文武为福彩中心党支部全体党员上主题教育专题党课。

此次党课主题为“深入学习‘不忘初心、牢记使命’,做新时代敢于担当、廉洁自律的福彩人”。党课认真学习了党的十九届四中全会精神,曹文武从“不忘初心、牢记使命”主题教育的历史背景、政治任务和做新时代敢于担当、廉洁自律的福彩人三个方面深刻阐述了此次主题教育的深刻内涵。

曹文武副局长要求,全体党员要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,作为福彩工作者,要牢固树立“一切为了彩民,一切为了站点”的服务理念,强管理,保安全,提质量,增效益,筹集更多的公益资金,服务更多的弱势群体;立足岗位,履职尽责,依法行政,廉洁从政,做新时代敢于担当,廉洁自律的福彩人,为建设幸福六安做出贡献。  
(赵媛媛)

### 宿州福彩开展双色球派奖培训

“大奖小奖可翻番,单注可中2000万”,为了配合自2019129期开始的双色球12亿元派奖活动,进一步提升双色球游戏影响力及宿州市福彩销量,按照省中心培训工作安排,自11月5日起,蒯乃良、侯玮玮两位省中心内训师在宿州市开展了6场双色球玩法巡回培训。本次培训中,省中心内训师针对本次双色球派奖方案及配套活动、营销技巧、福彩政策法规等进行讲解。培训中,

各站点销售员相互交流销售经验,共同探讨销售心得。培训结束后,参加培训的销售员表示,本次双色球派奖培训收获颇丰,对于站点了解本次派奖活动及配套方案,提高双色球玩法销量有着很大帮助。回去之后,会认真学习培训资料,努力提升自身销售能力,积极做好双色球派奖活动宣传及销售工作,更好的为广大彩民服务。  
(侯玮玮 徐康)



### 双色球 12亿元派奖,你参加了吗

从2019年11月10日双色球第2019129期起,双色球迎来了“史上最强派奖”。史无前例的12亿元派奖,你参加了吗?

蚌埠福彩在活动开始前积极筹备,利用报纸、广播、微信等平台大力宣传的此次加奖活动,中心领导与市场管理员第一时间行动起来,将省中心印制的宣传海报与单页、以及自行制作的地贴、横幅等宣传品送至站点,为站点张贴悬挂。

此次加奖开始之前,蚌埠福彩特别邀请了培训师蒯乃良老师前来为市区

以及三县的销售人员授课,在授课现场,老师制作了此次加奖详细的内容介绍,并且辅以经典案例来对每一种购买方式加以讲解,谈笑风生间老师和现场听众的互动达到了高潮,大家普遍觉得此次培训达到甚至超出了预期的效果,受益匪浅,回去会和彩民们好好组织参与此次加奖活动。

都说机会是留给有准备的人,大奖无疑就是留给购彩的人,一份爱心、一份希望,12亿加奖已经开始,说不定下一个幸运儿就是你!  
(米晓蓉)

### 滁州市民局长检查福彩安全

为了进一步做好安全工作,日前,滁州市民政局领导小组成员在范新玉局长的带领下,专程前往滁州市福彩中心实地检查安全工作。

范新玉局长一行听取了市福彩中心安全生产工作措施手段、查看了安全台账等。要求市福彩中心强化安全意识,加大风险防范措施,认真做好福彩销售的各项安全保障工作。尤其是节假日期间,加强管理,全面排查安全隐患,确保各项安全防范措施和应急人力物力到位。  
(江佩佩)

### 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文

美编:蔡宏燕